

亚冬之城，祝福“尔滨”！

新华社哈尔滨2月7日电 冰雪同梦，亚洲同心！从日本札幌的初雪到哈尔滨的冰雪大世界，从韩国江原道的激情澎湃到哈萨克斯坦的辽阔雪原，亚冬会串联起亚洲国家的冰雪梦想，架起友谊与和平的桥梁。

首届亚冬会于1986年在日本札幌举办，第四届亚冬会于1999年在韩国江原道举办，第七届亚冬会于2011年在哈萨克斯坦阿斯塔纳和阿拉木图举办。第九届亚冬会7日晚在哈尔滨隆重开幕，来自“亚冬之城”的外国朋友们纷纷给“尔滨”送来祝福。

哈萨克斯坦国家短道速滑队顾问马德加利·卡尔瑟别科夫说，亚冬会对于亚洲的帮助很大，对冬季运动的发展有良好的促进作用。他回忆说：“1996年第三届亚冬会在哈尔滨举行，哈萨克斯坦当时首次参加亚冬会。我们那时就对中国办赛水平的高质量感到惊讶。中方热情好客，为各国代表队创造良好的训练、住宿和餐饮条件。只要是在中国举行的比赛，中方都会将其组织成最高水平。”

日本札幌手稻滑雪场教练原田刚说，2017年札幌亚冬会期间，他是那里



的一名工作人员。“中国的滑雪市场未来会有很大的发展，所以非常期待。希望能从日本前往哈尔滨去观赛。”

曾参加过2018年平昌冬奥会场馆工作的首尔市民慎恩静说，多个国家和

地区参加亚冬会，可以成为各国文化交流和增进友好关系的契机，大家通过交流共享体育技术与经验，共同为地区和平做出贡献。

作为双亚冬之城，“国际滨”欢迎您！

亚洲滑冰联盟主席： 亚冬会场馆设施是世界顶级的

昨天，第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨开幕。亚洲滑冰联盟主席张明熙在接受新华社记者采访时表示，亚冬会的场馆设施是世界顶级的。

张明熙对亚冬会充满期待。“中国具有很丰富的赛事举办经验，举办过很多国际大赛，相信亚冬会已经做好了一切

准备。”

张明熙出生于1932年，年轻时曾经是一名速滑运动员。“我从事滑冰事业已经超过60年了，参与过12届冬奥会和8届亚冬会，看到这里的场馆设施，我敢肯定，这是世界顶级的。”

本届亚冬会是继1996年哈尔滨亚

冬会和2007年长春亚冬会后我国第三次举办亚冬会。“这是哈尔滨第二次举办亚冬会，上一次哈尔滨举办亚冬会还是1996年，当时我就印象很深刻，距今已经快30年了，这里变化太大了，我对这座城市的变化感到震惊。我在这里感受到了中国力量。”

据新华社

窃取近1700万美元还赌债 日本棒球明星前翻译获刑

曾担任日本棒球明星大谷翔平翻译的一名男子，6日因窃取大谷翔平近1700万美元等罪被判4年9个月监禁。法官还责令他支付同等金额的赔偿金，并补缴近115万美元税款。

罪犯名为水原一平，现年40岁，曾担任大谷翔平翻译并帮助其处理各种事务。水原去年对一项银行欺诈重罪和一项提交虚假纳税申报单的指控认罪。

美国加利福尼亚州中区联邦检察官

办公室文件显示，水原从大谷在美国亚利桑那州首府菲尼克斯市一家银行开设的账户中挪用近1700万美元，在大谷不知情的情况下将资金转移至非法博彩机构以偿还自己所欠赌债。水原2018年3月协助大谷开立银行账户并得知密码等账户信息。

检方说，水原于2021年末开始参与非法体育博彩并欠下巨额赌债。为此，他冒充大谷致电银行20多次，骗银行员工将大谷账户中的钱转出。

他登录进大谷的银行账户，把电子邮箱地址和联系电话改成自己的，使银行方面后续找他而不是大谷来确认转账信息。

检方表示，没有任何证据表明大谷存在不当行为。大谷本人表示自己是不知情的受害者，从未参与棒球赌博或有意向庄家支付赌资。

大谷2023年以创纪录的7亿美元10年合约加盟洛杉矶道奇队，这一金额创下棒球史上之最。

据新华社

佛罗伦萨完胜国际米兰

新华社罗马2月6日电 意大利足球甲级联赛6日进行了一场第14轮的补赛，基恩贡献“双响”，拉涅利打进赛季首球，佛罗伦萨主场3:0战胜国际米兰，升至联赛积分榜第四位。

这场比赛在去年12月1日进行到17分钟时，因为博韦在场上晕倒而被中断，因此当日比赛从第17分钟开始，而两支队伍可以对参赛球员进行调整和替换，不过12月1日以后加盟的球员不能参加本场比赛。这对主队“紫百合”的影响似乎更大，因为球队在此期间卖掉了一众球员，且引进的多名外援都无法参赛，当日场边的候补席位显得较为单薄。

比赛第30分钟，国米球员奥古斯托门前近距离破门，但VAR(视频助理裁判)显示他越位在先，进球被判无效。易边再战，主队在第59分钟打破僵局，后卫拉涅利在禁区内低射破门，这是他本赛季的第一粒进球。不到10分钟，佛罗伦萨扩大领先优势，多多为基恩送上助攻，后者头球破门。比赛尾声，国米球员迪马尔科回传失误“送礼”，基恩得球后单刀劲射破门，完成“双响”，最终比分定格在3:0。

巴萨5球大胜巴伦西亚

新华社马德里2月6日电 2024-2025赛季西班牙国王杯6日继续四分之一决赛的较量。巴塞罗那客场5球大胜巴伦西亚，晋级四强。

开场仅3分钟，巴萨便打开局面。巴尔德左路斜传至门前，费兰·托雷斯杀入禁区左路，将皮球推入球门右下角。第17分钟，亚马尔的射门击中门柱弹回，费兰·托雷斯禁区中路劲射破门。第23分钟，巴萨卷土重来，佩德里传入禁区，费尔明·洛佩斯打空门得手。第30分钟，费兰·托雷斯又在禁区边缘大力射门得手，上演“帽子戏法”。

易边再战，4球领先的巴萨在第59分钟再入一球，亚马尔禁区右侧一脚低射推入球门中路，也为巴萨将比分锁定在5:0。

在当日另一场比赛中，皇家社会主场2:0击败奥萨苏纳，拿到另一张半决赛入场券。

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务

寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

烟台市港航公安局 关于认领无主财物的公告

广大人民群众:

烟台市港航公安局在办理一起盗窃案件过程中，依法扣押红色大阳牌摩托车一辆(原存放于中国银行烟台保税区支行)、红黑色兴世达牌电动自行车一辆(原存放于烟台基威特金属有限公司北侧)。

上述财物目前无人认领，现予公告，望合法财产所有人于公告之日起六个月内，持合法财产证明材料、本人身份证明等来我局认领。本公告发布期限届满后，仍无人认领或无法提供合法来源依据的，我局将依照相关法律规定，依法将上述财物上缴国库。

公告时间: 2025年2月8日至2025年8月8日

联系人: 18660076425(林警官)

联系地址: 烟台市港航公安局



广告订版热线

6631203

6631205